

臺南市東山區公所 CEDAW 宣導辦理成果報告

二級機關/ 科室	社會課			辦理日期	110.01.31	
活動名稱	東山呷飯皇帝大			宣導對象	一般民眾	
宣導人數	性別			共計	CEDAW 自製宣導媒材 類別	
	女	男	其他			<input type="checkbox"/> 講義 <input checked="" type="checkbox"/> 文宣 <input type="checkbox"/> 簡報 <input type="checkbox"/> 廣播錄音檔 <input type="checkbox"/> 影片 <input type="checkbox"/> 其他 _____
	6	8				14
宣導管道	<input checked="" type="checkbox"/> 網路平台(含 FB、Line、Youtube、Instagram、Podcast 等) <input type="checkbox"/> 影片播放(廣告等) <input type="checkbox"/> 廣播 <input type="checkbox"/> 電視牆 <input type="checkbox"/> 活動設攤 <input type="checkbox"/> 競賽 <input type="checkbox"/> 平面廣告空間 <input checked="" type="checkbox"/> 研討會、座談會、說明會 <input type="checkbox"/> 辦理 CEDAW 實體課程、工作坊 <input type="checkbox"/> 其他 _____					
CEDAW 應用	1. CEDAW 第 <u>5</u> 條：消除基於男女任務定型所產生的偏見、習俗和一切其他作法。 2. CEDAW 第 <u>11</u> 條：女性與男性皆享有相同的就業機會、提升和工作保障。					

宣導媒材內容及宣導過程整體概述

■ 宣導媒材內容概述：

自製文宣以「性別無礙」為題，宣導 CEDAW 中的觀點與條文，不因性別產生偏見及性別刻板印象，突破傳統文化習俗對性別角色之限制、縮短各領域的性別落差，鼓勵積極參與社會、擔任決策角色並發揮潛能及影響力。

■ 宣導過程概述：

東山區公所積極推動並連結各社區，透過「呷飯皇帝大」--結合社區，提供健康、休閒育樂服務及資訊，並藉由此供餐機會，由各機關、單位及團體協助宣導性別平等，將「性別主流化」觀念，傳達至社區居民生活中。「性別主流化」是一種策略，也是一種價值，希望使婦女和男性同樣受益，不受不平待遇，以促使資源配置確保不同性別獲取平等享有參與社會、公共事務及資源取得之機會，最終達到實質性別平等。

宣導活動照片



以自製海報宣導 CEDAW 觀念主軸



東山呷飯皇帝大

- 首頁
- 貼文
- 評論
- 相片
- 關於
- 社群

建立粉絲專頁

讚
分享
編輯建議
...

東山呷飯皇帝大
1月31日 · 🌐

下禮拜即將迎來農曆新年，東山區公所今日來到東原社區除了做實性性別平等、防疫、防火等宣導外，兩位役男也滿懷熱情為東原社區帶來健康促進活動，此次活動內容第一項為方塊踏步，長者依序阿拉伯數字的順序來向前踏步，一開始先左腳再換成右腳，而長者的能力都很好，所以很快就能交錯踏步，長者玩得不亦樂乎。另外一個活動讓長者跨越樓梯到達終點，長輩們直接說這太簡單了，呵呵，別著急，遊戲設計是循序漸進地，下次再設計些進階式有難度些的來讓大家玩。

區長呂進勇則表示長者們能夠利用空閒時間活動筋骨，除了能延緩失能，也能增進長者們之間的互動，另外他也提到新冠肺炎疫情更為嚴峻，提醒里民到任何公共場所都要記得配戴口罩，且要做好勤洗手的工作，才能遠離病菌。



傳送訊息

關於 查看全部

☎ 06-6802100

🌐 www.tainan.gov.tw/dongshan

📍 吳厝

粉絲專頁資訊透明度 查看更多

Facebook 會顯示資料來協助你更深入瞭解粉絲專頁的成立宗旨，你可以查看內容管理者和發佈者所採取的動作。

📅 粉絲專頁建立時間 - 2017年7月3日

用戶 >

508 個讚

相關的粉絲專頁

- 
臺南市東山區嶺南社區發展協會
社區組織
- 
台南東山迎佛祖東山媽
商品 / 服務
- 
台灣東山咖啡協會
台式餐廳
- 
郭淑婷fb台南市東山區高原里10...
商品 / 服務

於網路平台 FB 宣導 CEDAW 觀念主軸

臺南市東山區公所 CEDAW 宣導辦理成果報告

二級機關/ 科室	民政及人文課			辦理日期	110.3.11	
活動名稱	東山區 110 年度 CEDAW 宣導			宣導對象	一般民眾	
宣導人數	性別			共計	CEDAW 自製宣導媒材 類別	
	女	男	其他			<input type="checkbox"/> 講義 <input checked="" type="checkbox"/> 文宣 <input type="checkbox"/> 簡報 <input type="checkbox"/> 廣播錄音檔 <input type="checkbox"/> 影片 <input type="checkbox"/> 其他 _____
	18	16				34
宣導管道	<input type="checkbox"/> 網路平台(含 FB、Line、Youtube、Instagram、Podcast 等) <input type="checkbox"/> 影片播放(廣告等) <input type="checkbox"/> 廣播 <input type="checkbox"/> 電視牆 <input type="checkbox"/> 活動設攤 <input type="checkbox"/> 競賽 <input type="checkbox"/> 平面廣告空間 <input checked="" type="checkbox"/> 研討會、座談會、說明會 <input type="checkbox"/> 辦理 CEDAW 實體課程、工作坊 <input type="checkbox"/> 其他 _____					
CEDAW 應用	1. CEDAW 第 <u>5</u> 條：消除基於男女任務定型所產生的偏見、習俗和一切其他作法。 CEDAW 第 <u>11</u> 條：女性與男性皆享有相同的就業機會、提升和工作保障。 2. CEDAW 第_____次國家報告結論性意見與建議： 3. CEDAW 第_____號一般性建議：					
宣導媒材內容及宣導過程整體概述						
<p>■ 宣導媒材內容概述：本場次宣導活動讓民眾能了解到工作本身是沒有性別的區分、工作是講求其專業性，儘管所從事的工作領域目前以男性居多，但只要擁有其專業性，這些質疑與偏見都會被打破。建立平等和互相尊重的校園文化，讓兩性在不受性別框架、歧視規限或矮化，及尊重差異與多元文化的環境下，真正根據個人的特質和能力，發展自己的潛能和長處，推動社會的發展。</p> <p>■ 宣導過程概述：本場次宣導於辦理社區供餐之餘，利用中午用餐前時間與民眾研討性別平等議題。</p>						

宣導活動照片



照片說明



照片說明

臺南市政府東山區公所 CEDAW 宣導辦理成果報告

二級機關/ 科室	民政及人文課	辦理日期	110.10.21
活動名稱	110 年度民防團隊常年訓練	宣導對象	民防團部、疏散避難宣慰中組、民防分團、勤務組
宣導人數	性別		
	女	男	其他
	42	42	84
	共計	CEDAW 自製宣導媒材 類別	<input type="checkbox"/> 講義 <input checked="" type="checkbox"/> 文宣 <input type="checkbox"/> 簡報 <input type="checkbox"/> 廣播錄音檔 <input type="checkbox"/> 影片 <input type="checkbox"/> 其他 _____
宣導管道	<input type="checkbox"/> 網路平台(含 FB、Line、Youtube、Instagram、Podcast 等) <input checked="" type="checkbox"/> 影片播放(廣告等) <input type="checkbox"/> 廣播 <input type="checkbox"/> 電視牆 <input type="checkbox"/> 活動設攤 <input type="checkbox"/> 競賽 <input type="checkbox"/> 平面廣告空間 <input checked="" type="checkbox"/> 研討會、座談會、說明會 <input type="checkbox"/> 辦理 CEDAW 實體課程、工作坊 <input type="checkbox"/> 其他 _____		
CEDAW 應用	1. CEDAW 第 <u>5</u> 條：消除基於男女任務定型所產生的偏見、習俗和一切其他作法。 CEDAW 第 <u>11</u> 條：女性與男性皆享有相同的就業機會、提升和工作保障。 2. CEDAW 第_____次國家報告結論性意見與建議： 3. CEDAW 第_____號一般性建議：		
宣導媒材內容及宣導過程整體概述			
<p>■ 宣導媒材內容概述：本場次宣導活動運用本府「女力扎根·性平萌芽」(水利局版)CEDAW 宣導影片，影片中以本府水利局女性同仁為主角，因自身對於數理較有興趣，而選擇水利工程學系並投入此領域就業。影片中呈現主角的工作內容，能了解到工作本身是沒有性別的區分、工作是講求其專業性，儘管所從事的工作領域目前以男性居多，身為女性在水利工程專業領域或許剛開始會被廠商質疑，但只要擁有其專業性，這些質疑與偏見都會被打破。影片最後以字幕方式呈現此影片中的 CEDAW 觀點與條文，對於性別議題與 CEDAW 更有其連結及呼應。</p> <p>■ 宣導過程概述：本場次宣導於本所辦理民防團教育訓練時，利用活動開始前時間播放給前來參與訓練的民眾，於影片播放前會以口頭方式向民防團部、疏散避難宣慰中組、民防分團（以里為單位）、勤務組(以里為單位)等組員說明此宣導影片的核心主軸與介紹何謂 CEDAW。</p>			

宣導活動照片



播放「女力扎根·性平萌芽」(水利局版)CEDAW 宣導影片



播放「女力扎根·性平萌芽」(水利局版)CEDAW 宣導影片對象